

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о работе докторанта кафедры психиатрии Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова ГОНЧАРЕНКО Андрея Юрьевича по теме диссертационного исследования «Система мониторинга психического здоровья военнослужащих, проходящих военную службу по контракту»

Подполковник медицинской службы Гончаренко Андрей Юрьевич в 1999 году окончил с отличием Военно-медицинскую академию им. С.М. Кирова, в 2005 году успешно защитил диссертацию на соискание степени кандидата наук, посвященную клинико-организационным аспектам профилактики психических расстройств у военнослужащих, проходящих военную службу по призыву. Имеет опыт организации и оказания психиатрической помощи военнослужащим. В 2005 - 2013 годах проходил военную службу на различных врачебных и педагогических должностях клиники и кафедры психиатрии Военно-медицинской академии, руководил научным кружком курсантов и слушателей, в дальнейшем, продолжил свою научную подготовку в докторантуре при кафедре.

Принимает активное участие в подготовке руководящих документов: проектов приказа Министра обороны РФ, методических рекомендаций и указаний Главного военно-медицинского управления МО РФ, а также ряда других аналитических материалов в сфере психического здоровья военнослужащих.

В работе над диссертационным исследованием проявил широкий научный кругозор, системность мышления и знание современных мультидисциплинарных методологических подходов. Данные качества позволили структурировать ряд сложных организационных проблем психопрофилактической работы в войсках и разработать общие принципы и алгоритмы их решения. Реализация общих положений теории систем в

разработанном Гончаренко А.Ю. мониторинге психического здоровья позволила интегрировать алгоритмы данного мониторинга с мерами медико-психологического сопровождения в единый психопрофилактический цикл, который, несомненно, определяет более тесное взаимодействие специалистов и должностных лиц, ответственных за сохранение и укрепление психического здоровья военнослужащих, и способствует совершенствованию организации всей психопрофилактической работы в Вооруженных Силах РФ. Предложенное методологическое решение проблемы мониторинга психического здоровья также является концептуальной основой для перспективной разработки медицинской информационной системы психического здоровья военнослужащих.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.04 на базе Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова по специальностям 14.01.06 – психиатрия и 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Главный научный сотрудник научно-исследовательского испытательного центра (прикладных исследований) ФГБУ «Государственный научно-исследовательский испытательный институт военной медицины» Минобороны России
член-корреспондент РАН доктор медицинских наук профессор



Александр Яковлевич Фисун

«03» апреля 2017 г.

10.04.2017

Генерал-полковник
Заведующий
Федосеев Клементий Ф. Ф.
10.04.2017
б. Шадрин

